
 

ALUMNI FEEDBACK ON ACADEMIC PERFORMANCE AND AMBIENCE FOR THE ACADEMIC YEAR 2021-22 

Sl  

No 
Questions 

1 

Poor 

(in %) 

2 

Can Improve 

(in %) 

3 

Good 

(in %) 

4 

Very Good 

(in %) 

5 

Excellent 

(in %) 

1 
Do you feel proud to be associate with College as 

Alumni? 
0 11.11 33.33 29.63 25.93 

2 
Rate the academic initiatives taken by the College to 

bridge the gap between industry and academics 
0 22.22 25.93 22.22 29.63 

3 Rate the extracurricular activities given by the College 0 14.81 18.52 22.22 44.45 

4 Rate the infrastructure and lab facilities of the College 0 7.41 18.52 33.33 40.74 

5 Rate the teaching and learning 0 11.11 18.52 33.33 37.04 

6 Rate the overall experience in the College  3.7 11.11 22.22 29.63 33.34 

7 
On campus, a consistent source of electrical power is 

offered 
0 11.11 14.81 40.74 33.34 

8 
Would you like to be a part of any Guest 

lectures/Workshops/or act as a mentor 
0 11.11 18.52 29.63 40.74 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

0 0 0 0 0
3.7

0 0

11.11

22.22

14.81

7.41
11.11 11.11 11.11 11.11

33.33

25.93

18.52 18.52 18.52
22.22

14.81
18.52

29.63

22.22 22.22

33.33 33.33
29.63

40.74

29.63
25.93

29.63

44.45
40.74

37.04
33.34 33.34

40.74

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

D
o

 yo
u

 fe
e

l p
ro

u
d

 to
 b

e asso
ciate

 w
ith

C
o

lle
ge

 as A
lu

m
n

i?

R
ate

 th
e

 acad
em

ic in
itiatives take

n
 b

y
th

e
 C

o
lle

ge
 to

 b
rid

ge
 th

e
 ga

p
 b

e
tw

ee
n

in
d

u
stry an

d
 acad

e
m

ics

R
ate

 th
e

 e
xtracu

rricu
lar activitie

s give
n

b
y th

e
 C

o
llege

R
ate

 th
e

 in
frastru

ctu
re

 an
d

 lab
facilitie

s o
f th

e
 C

o
lle

ge

R
ate

 th
e

 te
ach

in
g an

d
 le

arn
in

g

R
ate

 th
e

 o
ve

rall e
xp

e
rie

n
ce in

 th
e

C
o

lle
ge

O
n

 cam
p

u
s, a co

n
siste

n
t so

u
rce

 o
f

e
le

ctrical p
o

w
er is o

ffe
red

W
o

u
ld

 yo
u

 like
 to

 b
e

 a p
art o

f an
y

G
u

e
st le

ctu
re

s/W
o

rksh
o

p
s/o

r act as a
m

e
n

to
r

1 2 3 4 5 6 7 8

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM, 2021-22 

1
Poor
(in %)

2
Can Improve
(in %)

3
Good
(in %)

4
Very Good
(in %)

5
Excellent
(in %)


